2 b oo pue

*

S yeb bt )T 1 vy

92 by — Jol il g




)90 | A g0 Bawigi € 093 (1 31 (P g 0Ol 4igF B
b 5 walgd ) (90K Sy (I

—
—
o




10
24
42
51
56

o 343

Slo Luls 9 53990 Jaf Jad

55 30 Ao g Sl Cunlows 1 P98 Juad
0030 9 Sy 1 poguw Juad

SOl plow 1 p e Juid

Qo gw LSl g 49 32 1 iy Juad

O g ol G Sl T ot o2

——
~
-




S 10 59000 Jol S8

—
o~
—d




ol 0050 )3 (y y23 (golasdl oo a4y jlas

o5 b)) ord pled (slag Juol ol (6l Eume (o il g 6 slslus Sglai (9 siogo —2
28len 53l G855 (bl 32 )3T 8550 gy e BRI 5> Jg a3 e 5118 S5 e p MBI S 4

S Jlo 19 g (5 slwbue Olaidl ple 18 Wlo gw i 423 —3

awl &8 3 LI5S dlop (slmod ygl A garme dslopuw slaidl Ble )

ol &8 i ) aelaw 03,9] ixe 4 (215 g NS oy 03 y5) x4 wiloyu BB Jlo 5y )
Sum 5130 G0 Ao (o3 30 (Jo il b g yllus g 3Lt dlayt y -4

Syamo i o5, dwloee dluazdl (isly 5l 600,00 g syl glrosly ledlainl b Jlo isly po

Ppdee

Il oo S 3 4 4 5 Il aasio Sy -5

Slzn -9 e sl i -1

Sl 56 -10 by 9,8, =2

el s p gyules -11 b o5 &by elns il -3
djeiund g (398> i =12 lsWle <o pe =4
3o g dely> dblis ol -13 il (o392 90 s =D
posfiins o g poriins (gl 3o - 14 o1 plos slag (5 1l =6
35 o Jo)-15 o sin T

Ls 5 M8l -8

il oo S 3 4 41 Sl i S -6

55 S ol s -1 e e -1
olop atr30 =12 lolop (s 4239 =2

plow Cuod =13 4yl oo 5L =3

S Sy - 14 Sdesils Jo 65y 4ol y —4

solsel S, =15 CaSllo aad g pleal =5

5 &5 oM -16 03}l 5 Sy =6

o laSin) copse =17 Sy 5o =T
B g 2l copre -18 g posandl Cawlow =8

Mol 3l g g 98 =19 S gl b -9

S Loy Ao Cy 2o =10
S Jbo wils ones slro o> —7
s 55 Jlo -1

o Sl 55 g o Salawly da il -2
S Loy 000 =3

Sy Cappde g Jlo gusine =4




S b o 0jg> > Twil 45 419 039> pluS 43 (Jlo Sy e -8
Ialbioe 995 Slojlu 19909 30 Jbo e oyl -9

0 oo Wbd |

(NS (w P> Ao l_

l S vy

s

[ I |
g gl I e LNY L I SLHL Yoo I
[ |
e Vi

093 ke |_ | oo plol gl ke |
O | PR 1 I_ - oWl pow I
S g |_ | SN gy e |

Tl 530 %Ly |_ | Shsle g |

S0 g (G 43398 I_

OlPeles g5 (3905 Sl Caz ) ilojw Bjlas 5 wlie p o pdo Tum (SHlo o pite 2 10
izs5 Jo Capte )

S Tl 1S i 2 8 o slae g alo 11

9 Leely Ly g wlosls 1,8 8 jLaasl )3 apley ©jg0 d plow pllio & (2g2g 5l a5)ke mlie
((absly o o) )l Yl 15 &8 1 oS la

(4031 5 Cannly Caoms) 3yl Sl ] (5 €8 p3 oS ol oo olls glgil Jolis B ylas




88900 eyl g5 oyl shtolow D9 3 (53903 SiTIA> S — 12

Sty 35 s 5 03 8 5l |

(.. 5 (sobew ¢ PRt dgw il =2 g cuogd il ;8 =1 :plew ol

g 4y (g yiand pIe =2 g plows oo yinlS =1 plow Sy

Sl (o o oo (Lol Sud wilgi 0d 5 9Togw 12 —13

bl plows (233l 5 (ot 4 39w S <1

ol (6 8uwd B sgu =2

Spadd 41 e Wb 1y Slual 4> ol slwolew S 3 (Wil y pSTes glw —14

(o33 g Sim)) o 5T 2ty 85 9 <8 b 0l (e -1

oyl a0 slo Sl oS 5 oo ytae esi=2

(42hoy Sl g Lo gty o pte) €830 o (i (e =3

S99 g0 42 S islad 5398 ~15

cledan hly ol pte bl a8 Ll @dlie (slinly 1o b im0 oo 4 1) 335 @l lisl S i Sl
9o (Sl slagyem 1 il plie ol)lelew g5 by xSTas b canl (Soo g At ased
33,5 o0 @8lie 3L jg

Sy Filed b 4y 32 —16

U g oo Jazio oyl ie Glolidl g lsdled o Slas j @jllas Jlos! [l 4y b &S s slaais s
09,5 3 Tl 50 il 095 Wi> 41 SFWialod (Sloiz 1o —17

mploe a3n) olpte Sllas o)l claanzn -1

A8 Jles! olgidgase K ygme )l lhelous ms wuns b (clavai s =3

foumd (Filod Ao sowoly —18

335 i 5 4 ol laslow @dlio el ca j3 1y 3 W STas sailed 1 gy 6S 1

g i BB llolpw (gl a8 355 0 (oloolil 4y Cuwd 395 ils l oniled 1 i 35 —2

Sl 0k i 51 Si1Slgidt 42 Skl sois 3o LS (o —19

- olte g 5 oAbl il -1

C oo gl Bl a4 aag -3

L8) kg €85 plaw 3 4 a5 -4

2= Sl ol 31 110 sukia dib pIUS 30 AdgSt g W g U 1y o D110 E 5 Wi —20
1050

g oo (s b




sapial (sl alyls b Jlo sl ol bl 3 48wt ol il Jlo (sl il Scums Il sloyl3l —21

S pb 1y Jbo 413 o 5,5 - 22

Caglop JSis il 4 S5 -1

0529 BB g og2g luslite Sy @5 =2

0dLBgy8 g 5l )5 o lite Lailg) sl Bk 51 ales lysl 4Vole Cuad yens =3
c2Mobeo (sl gl 3 sl -4

 eMekeo diyja ials -5

K03 2 4 B on S 4 s Wi & Ho 35 > 5t Mo 50154 —23
plo ik -2 @ik -1

dod 2 4 TN gl o0 G Aind diwd Wi 49 (lo 3 iy g o> 31 o 5o 13 —24
(0 0ligS l3L) Wgs o dlolne Jlo S5 51 268 daawy poo b yole 3lysl o 50 48 6 )lib 1 de s34 —1
a5 Wi e adolae Jluw S5 51 it Aoy o b lles 3ol o )3 a8 el aslo g 413k —2
(oo
and 2 4y S gl o0 (SN A s iy 49 5L Wl 30 bt 31 o S 5130 —25
oS sl ()ljL adgf 3L -1
25 (o0 ©y90 dlop LSt ()
Dgdign 4dye l3b cnl 535k oyl el bl 3l (o
3550 Alolxo I3l o 13 g pgws  p93 )l (sl e (3ol 4l (5)l3Ls a1 M3l —2
i a5l 3L by - 26
gy M85 55 015 1y 05 6yl slag gl B 138 dulo s (sl ddma Sl sl -1
D9 aye adgl I3l 53 Canl )15 45 et sl (3lygl o s 2
S s o (S dige; ol =3
g Losiitn o] Cosd s g Canl &8 35 ke 3o 0138 uSain 21 I3l )3 plas cansd =4
A3 o ) 55l cou ) ol lelew
d 2 4y T g g0 (S b diand Wiz 43 (531059 oy el 9 STlo s34 —27
el 513k Je) 900 alslio (555 (5)138Ty (sl (Jlo ()l g 3k -1
(4o 3ol b aditio )3l l5L) 23,5 0 cymens o] 3 Sloj 13 ()38l sl Jlo 2yl 1T S50 -2
£ g o ol i i 43 il 3 3w el 9 (o (518 513 —28
(ke gl 5 oy S1ik oaisle Jsl 5l3L) - 4sboo pasiie (S (sl 1t 3k -1
(p9> S13L) 48l gos paseie (S (sl &S ()5l 1 (OTC) b3 Ay 1t (oo N3 —2
(2,18 180 5 b o8 sl S Sl 29,5 9 5 L 1593 138)
(pows J3L) 538 alo oo 5330 Cluanote Lo 1wy 31T, S50 -3




LIS lo s pylaz S1LY) LS dlogu (yn maiitas 9y 9 5 Oyeo 4 ignye I TB S -4
(o,\.o.c

S (Jlo Oluwgo ik —29

Pl 3lgl degare 4 sy £95 ol Sl Sy il -1

Aojlal o (6y9l o =2

o 6)5 dhuly 5 panss Slesd as,e -3

W o 4 1l 5 4 4 -30

a8l 3 )3 bgye cledlbl ) slue e 3lig) Cead o (Gyg0 )3 & 3yl gt LIS I3l 4,k
gl Cowd 4y (ole it dgur (leMbl iy (bl 4y wlg3 i 55 alo puo

$udd Zwogi g pB 1) 1,15 5150 JISi! 31

slag (3ol Caosd 55 o 1l g 039 B slooygd ) biga o dgmge leMbl 5y 11415 413L Ciand JSb —1
ol 0l Sxio

ool 42538 15U IaCaogd 1 a4y ¢ yiwd 3 o aib s SleMbl plos 1518 4130 (o g8 dow S —2
g g ool 48,5 )15 ((agos pd 5 (oages) oMb il cod Hels plaws cand 145 Ml 55 IS -3
Nigd giiie Gloj any y y3 (o3l 03jh £ 5l i Wl ces (IS leyu Sl (295




v 5 30 Alo g S Cuwlw




Dgd o0 (55 wloyw (o)l sl ol ;5 a8 Canl (Al (53,5 10 dilo o Sama 50 3F 40 Wlo g —1
095 P ak,w Galls ) gl gl an slio o)l sla o]yl Scwmd 50 T 8 dlo g IS -2
S 0

Blas g (o)l laas) e oS 5 g lade s ) ol Ojle T 535 10 Aoy 4 oo —3
g sl g Sl carge & (6555 4 (525 )3 lo s ()l slagalyl)

ly i by U allas Jaws e Sloj alold S Wi 0929 40 35 0,90 b Wi 4> g i > —4
A5 (o0 A 0g2g ()5 0)93

S 4 Jo 45 (loyd bauwgia) (Shles 0)93 S 5l $9 i 00 dmulno 458 Wil 0929 49 5 0399 —5

Al e cawd 4y 3y loplus <3y cde j (GWlae Jgog 093 bawgio TYI (3¢50
A5 ogzg (53,5 0)93 Job = VI (639290 Cijguo 4 S 05 093 Lawgie t SlUlas Jpog 0)93 Lawgie = (513 sloplus cly o

Y

Slles 0,90

09355 33 300 maias 51 5 g b Arilno 415K S5 (5955 30 &390 &) J93 4T (510 59 Ywi g —6
Al e cand 4 YIS (639390
VS (3390 Cygo & Jgr 45 0,93 bawgio = 360

Y (35290 (53,5 o
$35290) VI (539250 Lausgio 4y (j39,5 JS amsds 31 ST (00 Cowd &1 41552 YIS (5952 90 i G — 7
g oo duolo (2% 0y93 (bl (VI (39390 F 0y9d (clal (VI
YU (o392 50 (53,5 Comd = 98 JS
YK (639590 bawgio
VB 35290 bawgio = 0)55 Jol 035290 F 093 Lk 35290
2

Lg)l_q:? L{.*BL;)J L;Le(ng ]a_a.oy.,o Po-y) )'l $ gt (g Ao 45> Ol Joog 0,98 tawgo —8
ol lig) ans gy bawgte 2 (2 s 093 (sl ¥ 090 (gl (8l slaplus) (] K0)

.)9»)@
Sllas Jgog 0,9 bawgio = (ohSa1) gl i58L )3 lus Lansgic

gy dpad hg)8 bawgia
©)bs (8L Olus bwgie = 099 bl (8L, Clus t0y93 (sl 8L ) Clus
2

4l 98 bawoglo = Jlo 5 dpud (g8
360

H\

—



IN | =

Sohawgid 1) A 0929 U0 55 099 Jgb dmilono 4L tauwy S -9

0,93 slol by Clus + 0y93 (gl a8l s Clus

A% 0939 (93,5 090 Job = 360 + 2 _ sBhy clplis by clpe
U9 Al 9
(009> slesl (SYBp + 095 slawl SV ) 360

2

bmilo g el damnss g9 5T U650 5 A 451 JUw 33 595 O 5leo 720 ¢ 9L Jlu 30 551 (555 p0 10
e 5 49 0398 UL 33 g logi O o 210 9 36 i 35 410599 (SIN! 43 YT (5392 90 9 (5L 48 Sletlue
099 dmiily 413 15 995 (S AN 4 g Cdgo 395 20 Lawgio yob 49 O pb g Wil logi 8 Lo 270 9 40

Sl 5y Wi> Wi 09> g o

9120 wui i 4 Y (5952 90 9 U 30 Sletlu> Lawgio g il 9 200 A 0929 b 5 0,99 Job 5111
R S 1S g1 Clgog S Jolis 1y S8 pd g B U5 319060 8 pis A g9 9 il logi 3 yludo 300
399 g3 SR> dud g B 9 UV 0 S5 pSlio il 0B 092 g 0 5 099 Job

—

]
\YI



Tl Cawd B (3 43 Wilgi o0 A5 g Cummdy B 092 g i 3 099 P 905 33 L ke dlnbog —12
g g0 plorsl Gy 3 4y ) ol Al oo A8 02y S5 2 0y90 (13,5 obsS Ly e dabg

oV (39250 Cyg0 & Jop 45 sloygd bawsgie (3503 oS -1

CJUUQ.A JQ@9 0593 (1d909 0'395 -2

(B3 laplus ey cdge (3,8 5 Yok =3

byl (hse 2 4y (15,5 )3 oy (sla sl T 505 39 dbo pu Sl s 1 sl —13
il clas Tyl QL b ol pae 358 00 il (o)l slaaly oyl 5 o)l slaol)b
g Sy A5 80 Blod 3l e slacsplyinl IS o 4 s o 41,5 8T cov 1) 033 § S
J.Jy»@ TS 4.&».‘9 dJ‘)M 9 4.3‘)[5 aladls diwd 2 L b.))’Lg

i 1,5 Al 55> 510 1wl ST 309 - 14

Sl 2ok 6yl -1

Sl Slahls () Sy i gladuie oo -2

o3k il -3

i I Cawd 3 Sy il -4

I 4l ygu> (531> 10 S Pl ST 39 —15

&l @b a8 5)laess -1

&l bl eSS 4 byye iy o tnls -2

(o98L) (223L stalzél -3

Ao o @Bge 4 CBy pae g adg 0 MBI L (oo (3l Cand 5l Sy yiljél -4

w53 S BN 351 BB (31518 g Wi 0929 o P (P30S 1O pao Flo G —16
Gl cund = gl b

Sl (2
S T gl o= YIS (634250
Sl By
AL A Cand = AR dag
Sl By
oS P by palb cans = gl ohb - gl (2
s IS

Coolitul 090 = &)l b

aligy Slhles sloayse huwgie

sl 2hb

Sl (Y

VY

—
—



$um A 0923 ) fad 30 o (Slgimd Curdg il jgu> 9 41,15 Aidlno (g 3l yiusl 40 —17

Sl 48l 5ol b (ol 42 52 g ol SIS dadbre (o3l ymal 28l 5YL L cpl 42 2
ol iy g

Iloo S y9%0 4 el 2 A 0925 39 S4Bk S P!yl — 18

S5 Sy A8 axg (el 5 4 -1

At STy eS8 ph 3 a8 gy ibe, JBlas 4 =2

$09 5 (5 5AgR L8 i 53 W 092 g S 4 43 - 19

e Molas plosil (gl 85 g 5yl -1

O b SRSy (gl (bl 45 g (5SS -2

335 0dle 50 4y unly ply dleo 31 (sio)) S3L 35 il (sloosile JSb 4 1B 4y ()& -3
Sl ol) 398 (5 )leSs Sk

SUS (50 (i g5 15 OB (599290 gt T —20

SHeloe slaaiyjo o 48 (9290 HIRS Cooyd adn o (g cuwslie 5 A8 (639290 st daw

il oo JBlas e & 0B (535250 5yl
SIS anje
A EersleSap
Cuoyd aiyja

Holee 4y

S (539290 (e

»
»

fCun Al (5092 90 dingd Tdaw Amline Jgo 9 —21
c+ = V2TF

38 (g3 90 Al g = CF

0393 S5y 5l 3,90 (S5 S w2 = T

(o ool ey 9 )bl Byl 45) (39,8 b aja = F

3B (G990 (6K Cuop aiyje = K

ol slaai 30 g wil 4iit HLS SMelno (51 Wi 42 g plogi (ygalee B00 Jlw 48 (S i &5 (90 90 —22
2001y oo 3 Sl dia 30 &5 i C9 oo g Wil Jlo 33 Glogi (yaaben 50 Lawgio 59b 4 Jloler Gl yaf g
S0 (ylwo 42 A (599290 dgt T . WS 9397 2 (logi gelee

—

]
\2|



399800 Jolo ciMlalan (s 30 3 Cuo b (S 38 g0 31 4l 0929 S e 30 it & 53530 39 —23
T § Al G5 5 i3 30 JS 9620 (GP¥olao 4433 9wy slogi c59ekan 300 Jlu 33 (WE) 5 s 430 U5
Sl g0 42 S5 5 Jlu 39 Sk 2> J5 Wil 9ako 15 B (5392 90 4ind

IS i 9md %625 LIl g 9 Gl 0399 91 Jlu 33 &5T AT S g %0120 WIT & i LAIBL S gw —24
(5992 30 0ilo 45 530 38 Cuwl WE) T %50 45 0393 Al g A 0390 43 E5 b S g P Wil 0 5 4
9=l (loogi 3 )Lk 7 914 058 (UL 30 g logi 3 )Ll 5 910 0598 st 4o 8L 48 Slalus 9 YIS
Glogi 8 bkeo 15 ¢ 91 Jlw 33 (S Sgw g Wil 0392 4T Wi 0929 i3 5 Job 39557 dawgio 19b & & 3

ICwl jg w2 Baw Co1s 3 Cdgo waily

—

Vo |



095 P 1 (o 0bgT) Gig B JB shole §1sot E1931 - 25

C NS oy S yite lidgiio — )b Glgl — JU) BB 030 (15— ailiE 3l

SCun 4135 @l 9l —26

o2 0313 LDl )9S 53 (ol Sl S jgo 53 93,5 0 piliie (635 0 b g g bawg & Cunl (Sl
it )1l gl g5 (r Sy o5

Swm JES BB 00 g BIg5 —27

hls gl (ol (5] &S Conl )1 Gto 03y (295 WFe 9 33,5 (o0 pditte (Blgl cnl SSL bawgs
S (o oligs 4o P 3 y91) 55l §1ys! - 28

09 oy 0 D98 4 (ol Cuad | a8 b 5 095 0d i ol 1 000 £ 50 pitio IS5 Lawsgs
D9 ge 1055l (ol Casd & ds) o )0 53 g St il

S 42 (515 Gl g 5 iin (5led g — 29

S5 9 S o (IS oy JUuS 1 S sy oo b ol Glogl 2 & o)l arlo s oSy 295
139y plomw S9—w koo cnl )3 joy o S e Hlh B IS wlose (gl ]y edgrio g5 ol plow
A 55k 1y 08 plaws jg) oy At odbol lidgaiio g 35 0 dpmlxe

S O oligs ylolg @159l ovwes sld 5 39 —30

Nl Sy =4 035l 5 Sy =3 35l £ =2 1y 5 ales -1

$luiline 4 4 33U 39 sletbus Lo oo — 31

slaadlad )3 anus g o)liel (D98 Slatwbiws jlhoslatul 9 1bco SRl (898 3Ll b (8L sleplue
Sl > cowlio lacawlow (358 4 5y ol Jl Cunl AL Clial (el (elil soly 12 Sllas
2 dloyw Sy pde ) Ghlelew Ggy8 (13,5 @S 4 (s bl ) (b sl g (8L 5
Sl e cganl b 235

Tlon 85900 Jolgs 4 COL (S8 0 sleplus o e 8 —32

obel bl -1

(40) s lize) g2 Sloj 0093 =2

el Gogb ol (oo baS (s =3

Sl o 42 (5 3! 51 sIilia! comstd (519 el (50 9556 —33

Hlael lslie M8 Slas asgeme b conases -1

Dy ksl jlael el oloj yo liel I onisS oalil 45T Jlo wlie prdaw b dslo pus =2

D o ysd y3 ply €305k gl (Sal aly o5 a8 02y Gl Sl (xlaw b b ls =3

2yl 18 o1y jlael oaiiS canlgd 3 a5 (565, b ol o) (oobasdl Lasl o b cundg -4

S o 4] 8 1 4y jlite] ypens g 05,8 slitel 45 Sl e b 555 -5

—

|
oo



Iy 5 b Sy —34
Ol 2 b Sl L g 095 reod (Lol glaanin o Jgog sl 4l b 93,55 Jsog cllo 4yl Loz
s (o )il Sy ety Cowd Sl (b e dllpS S (odie b S (585
UGS o0 Jos ighy (L 38 slelud Lo e ! 1 65 56 —35
ol Jbs g o 4 el g pglans | g 9 S e 1) (oo & Jlitel (sllasl (sl line sl
) dd (29,8 (e s g jLaiel sl Cunlo 0330 g s )Y (b g dalie b BT 50 5 W3l e
Hglodee (b))
I O jlis! il (o 1 (gt g Julxd 3 LS g 030t 9590 51330 (9 oo — 36
yolS sStio Sllan o g lilla Jguog o595 3iko o slotos § o3lisol =1
SUlke Jyog 0)9 bawgio = 8L gl
gy dpud G b bawgie
JpodlSsSto clllas s = JooglS oS lillas
ljg) demd 09,8 bawgie
Jgd S0 olSa, 5 58l ) slplus ledbl o] Kas) by clelus i Jgt 45 =2
Db e gy abb Jgd> ang gloj U gl 5l el o)90 s e
Wbl 5 50 955 (5l S 38 slabud 10 Glogi Haeeo 350 Yol JUo 48 (g P 00 15 L5 4 Sy - 36
Logalo 39 gty Tt 415 &0 3 5 5ILu> 9 Ml o0 A0Lo S5 5Lish 0593 il 03909 0135 92/6/31

ol 0818 iy 3

e Jlisl 093 T
5 92 Jlo 5l U3
135 olo 1 Cpd)y9y0
87 olo 1 Codged))
59 oo 1 s ys
26 olo 1 %
8 olo 1 313 50
30 ole 1 JYTSeR
350 olo 6 xe

S oy 1y (5L 59 Slpled (S Jgu>

foS oy 1y (8L 30 Slatlud (w Jou Wil (had © 390 4 jlis! 090 4S50 49

sl o9 T

92 Jo jl Jsb

e

Ol

S5 e

—

]
\VI



$wm> Y (599> 90 Co oo j1 S —37

Bhs g S YE g0 (S 5 Gh)lhw b sbaujp o5 olag il 5 ksl 2!
39108 b gw S 5l a8 39 ool oleudg) g legiwlew 1 L Y (635350 e 10 500 Ojle @ty
sl 3 481y VLS (935250 3l3e L dnlge 103 (59 5l 9 magels dlge o 4l (VI sl lge
p.:.))i:

Suiiud goluS YIS 6995 90 oSy — 38

(155 > JMBI) YIS (539290 9108 S =1

(M85 (sl aizjm g Slals (al33) Slile Sy, -2

g0 G A diwd Wi 4 W (5992 90 L 9o 90 (5 5 vl GBS —39

awd 2 &

I e39250 (5) 0SS sladii (ogas )3 (55 el sl Juo -1

NI (g39250 )l (gla i (o0t )3 (55 el (sl Juo =2

13900 G iy 30 4 4 VB (5992 90 (5 5IMe% 4 2 —40

28Ty die o gyl sl ja dile dad oo ] S Wb 0 Y (£)l0 S bl & oS cul pladas e
ol dld YIS s b anie o b mle oy

$9gui0 GBI (1o > 42 4 YE 599290 Ui slhw iz 3o — 41

bl ol €81 4 Haome (a5l ya (sl oS Canl oladisa

9 g o0 08l (Jw 4> HI W (G999 g0 0 9 30 (& S wenadi 5l 9 — 42

(b sliw 5o (o 5solaiBl Je) i Jso (5 40 b

Economic Order quantity  (EOQ)

35950 dawlbno 4ig8y (EOQ) i slhw 5o (53 5548 30 b Juho 39 i Jlaw 9 (5 51g 4y 3 —43

ool b e ase S ol 22l5 S ()l 4ie |

Js 4 TC &5 slols R

uis)Lé.wal_\,JN

i Q

R=NQ
snSawp=R_1=0Q I
2N 2

oolw 403 = SxN=SxR
Q

JS 4 = 6l anje b bl ause
TC=3R)+(Q)l
Q 2
Ol ke (p yiadpo b Jola>
(EOQ= N 2RS
|
= \/ 285Uk (Lol x bl 5l p» aise
oy S 6yl A ja

—

|
YA}



O 60 3l gt g Sl (Lo gi ¢y gaao 45320 5000 g 518 S g dd gl 08lo SO (i jlaw 3L 0 4y » —44
Ol=0gi 8000 oS 0 (519 g Wil oo 59 1200 oolo (3l (51 AL (LA Hluio oD g o vyl
v lw 9 Wgllao u> g I 9 (5 IeS (v ylaw 4 30 Ao Sl W glbae w3 518 (5319 HLiT g (551K 4 B

o lhw lwiog 4 JSluo g

SLmoli gyl 5 byl O3S 310 g JU ) 8 jleo 3 Jlu 50 YU (5992 90 S5 43 1 4 90 48 —45
9 0¥ slw 9 (5515 4y 3 il JU 5 20,000,000 dtg b (5 5Ies 44330 g w13 200 S392 90 51 2 S
S duwlono 1 o ylaw (G3Laid! &8 yo 4 4lnio

—
—
P )
'




Sy 4,15 Ao 5yl (B (3 sl S T 399 —46
S b dlo g Sl 3 ke 0ligS cloaly I yieS eoliwl =1
S i dlo g HlB Lo yd e il glaolg 5l s odlawl =2
(01,8 dsblono L) plows lolo Gois Lawg Jlo el alie 51 o3lizl -3
SSdyg Sy b (o oo 4 81y pas Sy () Sl -4
S b gl oo diy o Lausgio i3l =5
Olalgew 03}l ¢ ials -6
T dilygu 511> AW P sl G S 39 —47
S e o3l e oligS cloely 3l yrio =1
b dBge 4 caby ple Sy il -2
8 s gl s (slo diy o alS =3
- lMeloes (233l 25 talél -4
w2 531 SR 9 6 S 49 41415 Alidlno g 4l jgu> S5 iy WL S —48
Abbge oS 033k g Sy 4 oo 5yl (a9 (5)b 2 2 LIS Ao (o3l -1
bagio 03]l g Sy 4 2t (5l (2 > ligur g ()l 21 ) S dabloce (] -2
20,5 o
bagio 03]y g Sy 4 2t (5l (2 p3 ALl dlalre 5 (5> o) 53 Wlygue (sl -3
20,5 o
3,5 00 35 03l 5 Sy & i ()2 (2 5 (Sl 2y Wy sl -4
(&1L spw can) i g pb 1y oo ol (Jbo @il E151 —49
ool 652 oS g5l S0l b (SSL g ()b @l sl -1
ool &l Lzel — il
lsel > — o
(e ol a2, 3) 5ol (3191 -2
(285 Slala 5 (635290 b (o) (iauds (Slaely 9 (SOL plg -3
5250 o Slllas g8 -4
$9 90 42 g Wb I 4> 4 W 0ligS (Jlo (ol @ulio SLRIN 4o —50
Sl el ansa iy 485 Bl o b uile, Jsle -1
2 bl iy 45y blod 85 514l im Jo ool )3 €858 (gyliel oy 45, 4 2095 -2
_ Syl 5y (Jlo (el A gl 395 (g Al Cinmd g (b slaiso
31 S b Mt 5 395 50 plodl 153 )3 Mo oy el 5 Jlo laaspe by RIS 15 (s liel sz 45))
(cosl el 05 Gamo D g Lol s d A A A o 29500 s i D LAAA
Jo @lin Jl b 5 2 oo Sgliste oS5 Cubls blod | aulio )3 Jlo lio 45 go90 cpl 4 g =3
Wyl (g i IS5 CublB &S gl oalatuwl
1S o St <850 4 1y aloidgioe 4 el (sllacl (4l Baimd Jlael & gg050 pl 4 a2 g5 -4
S n donl 0 5 lmte sblje 5 B ploew 29w by 5 lehagaoes 43 Slio
Cal 5800 &8 15 &y ply gllas] ogas > (Sib Moo aiSglisie wa b Chllasil el Llod 5 Jlo mlio =5
Sy Sllasil ply (clbasl g Loadlyy (og-ad )3 (65500 SOl 93,5 (i g 4l coew lacunlw
V-5 ULM;




i (5 5ln oLt 51

oLigs Ll cloas 5 YIS 50y b b g G5uS Mg s lawso Jlo (el 090 0 Jolta
Sy el (655 Shlel g (4 8) 8y gl G2l 51 45 03k o it

Sl pasin Wil (595190 42 (5w Ol jLast 40 —52

Al pasude Ll W55 o 5o lasl bl &5 550 150 ()l jluel L o pR )

sl oye £9,8 oy -1

D9 dygus g Sy b b ol b aS Sy e =2

LS 03] W5 o Ao 45 (oM iS50 =3

31 Al 315) & 90 4y Wl o )b el S Mio 85 it 31 ool o b 090 Jgbo =4
Lel olo g2 25 5 039y 81 90 s ()l Jlitel &5 9500 ime L5980l &S 39 4rgi(92 500 05
g dalgd oslitnl (a5 Cadss U3 1 a3 1905 1D U dgus g il g 45 9 33,5

9 g o0 dwlno 4395 s Clanid 3 ool pus 4y 3 ¢ 9 —53
pis a0 bype (Jlo el o ¢ 5 2S5 o3lital ()l (gyluisl (08 ladss I <8 yd oS Sype
Do oo Al ) éi)bd.gé\.sﬂ.w °)Ggé)3w>)—.’6455 C;Lawd)l N
P oais ligass jl oolitwl pae ash &5 = (48 Cayiss o)) x 360 )
1 — s dopd Jeslliel calsy oloj— Cauis 093

g g0 03 iles sles pl b

% s layiss ;1 ool pas agjm g3 = (1) ( 360 )
1-i n-d
0 031 iyl Pl YIS g 9 3 ockkig 9 3 Lo 45 (65105 5 Lis 31 WMo g0 o35 b — 54

lod Sl 1y (S cwl
Wil sl 3ty 313 pI0S IS Il 4 (N
15 638 Ol )lasist 5 Suolaa’ aily At 49wl 9 CS19 39 4199 395 20 31 P99 £ p 45390 48 (@
woled g0 B!
TSl oo A1yl 393 49 (5l Ol ylast Sl
A = (30 & 2/15)
B =(30 > 1/5/20)
C= (30 s 1/25)

—

]
Y\I



Jlm! olo yg0 3 winited 31 00kt Taaf i b 69 5 20 (SN winitid S 31 60likuil PUAS & 5 4wl 190 30 —55
Sl i Cndd ¢ 9 Wil %43/ 7

fdl 0 4 Do oligs (SSSb plg Slogig ) [ eee —56

S (oo Sy S yb ] baply ool €850 jliel paw 4 42 b Sl gt v -1

2 SOk by 8 b 4 &l caa sylael g ply <850 )l Slolus 4 a9 bl Glue 40 it -2
Do 4B )5 s

S (5,5 42 4 9o e i (5 sles! Slemmilw sllast st p eSS - 57

ply SSb 335 (Sl 0asle g (om0 L L) 0300 g Clas S Jilis a8y
3,13 455 o

$9 94 0 (ot 419K M pu> oilo pd 4 —58

L9350 e S0 2 4y Sl 03lo o8,

355 ply 3l sl jgy cpy BT L el &)ygo 4 sliel g ply &ao 1 a0y (gim sliel o 5l oy -1
P9 6y Sk

Dgd o 5y Sl okibe lgie 4 onds odlaiwl ply l5ee ] dw).)’—z

awloo ply 05leydl %50 (g5 Sl okile o ity S i Lawgs 1 U50 Loy ply doo 51,51 Mo
(S oo (g3l 295 e

$0 g o0 4 gl 498> (I > ouilo —59

Al o catly y BB g Shadis ply drgus Glise 40 b g ply (L 2 (IS g0 4]y Sl ouile

S o i o Sl Canlans 3 S > ouilo Slowl b g — 60

Sy a8 Sloye £5 (S ply jloslial b (dm 93,5 00 S50 0y €55 Gl el Gy oaile sl
S oo e ok €8 o 4 oS b oo GRS S e o0l (Sl il (4l

$99 50 Ao g% Fig0 0,501 €55 —61

Fyore gy = O Tr
1— Sl osile oy

&5 53590 33 NS 0 03Ul AVl 5 ¢ U628 &l 0,368 £ 55 b S plg cybogi 10 5000 5000 5000 35 5 — 62
ol il w0 42 5330 0,581 € 3 Wil S 2> oilo (ylogi 2 500 000,000 (5 e 4 b go &5 i

—

]
YYI



gt (o > OIlo (5 IR 4 A go g WS CBL 4O Wl 5 plg logi 250,000,000 5000 (S g 51 —63
w42 p99 Jl O 38 Wil %31/6 § %31 e 5 4 S0 3 Al 0,30 £ 5 5 Wil g oilo w0 30 bt
ol 618 (b ol 40 Gl (S o oo

S (o0 (o (ool YIS (5352 90 9 Bl 33 Sletlus Jowo 3 igs> S 5l — 64
Sluwyo 9 RS 5l (G38L)> slolus 9 VI (9290 (215 )15 4ddg b (yu3liS 5,5 b aiilyi o oS b
ailes el ply b
Sl g0 41952 ¥ goso YIS (5992 90 9 9L 39 (Sletlus Jowo 31 oi S plg g i plg st i —65
Bydy g0 ) (8L Sleplus (1 S g g Slllas Jpog Sy oxims ply =1
183 £l 0313 1,8 4y sie 4 ]y o slblus & 35 1 4y Cal (Sos 085S ply =2
el 5V (SO 000 laely gl 5o 000 25 -3
390 1, YU 5392 90 &1 ¢ AT 39 42 YU G392 90 G150 3 ply Ll s 39 GRS plg ¥ goso —66
Wadge )l P g
(calo pbys o wrs sl pls) of plgd o YI 95 -1
(o092 4 9 285 bl 5) 59,3 s -2
for g By — (5350 23T B ) VI (5352 50 402 -3
$9.9 o0 dmlno 4158 YU (5392 90 9 (Bl 30 Slatlud Jowo 31 plg S8 30 il jwe SIS @ —67
3390 ply 223 g (1= liniss) o 4idy olsie 4 Jgd 2)90 VI (39290 9 H58L) leobu 0y |
Al e cand 4 lplus oyl (6lp oimd ply a5l

4y slp Jod )90 SV (9290 9 (L3 sliasl X (1= (0485 lisiss) x 455 290 ply 10>
S gt § ] Aeid 35 gl 30 1) %80 il YT (5392 90 Jxo 3 plg slas! (g1 9 oD plg —68
aiudg Olgis &) 0Lt BB i 0aidd plg BRI 31 (4T %10 a5 8,18 YU 6342 90 ybogi 85 ;000,000,000
S LS S8 9 g oo Sl (ylgas 4 1y 5T oylogi 20 000,000,000 suidd plg 45w y90 30 Wili o
0 08l Wil gion & b ol 3 e 42 SIS O 4 .l 09909

Yy

—
—



0030 g Sty Pow Jud

—
—
~

o



fcwlizo 42 & Jlo Gwils 40 (Return) esjb -1

D9l so Cawd 43395 ()35 wlopus 31415l 5lygl 035y b IS ale puo 45 ol bl 035L
35 gui o ol s iy 49 530 plgw 093L -2

R 9 &

Sloj 03k o 5 plows Cansd Olpuass 1 3L 0330 (o

3 400 dnlono 5552 o 0198 K3 39 S plow 0334 25— 3

o 0193 S5 55 plonw 035l 23 Ladl)s ol g 39w F (0,93 Sloil 13 plogw Ceasd — 0,93 (shitl 13 plaws o

0y9> shil )3 plow o

R= D+!Pt+1—Pt[
Pt

30 gm0 dalono 4395 g Cum (o 0331 -4
o dae S e 003l 9 00,5 o e ol das (Ol ok 0 e Oyao > (25U Jg0,8 50
Lol (plo) 0350 a1y L dse jaso 5l 58,5 SleMbl & golis @l yuss g 2ol ¢l 395 00 0315 yioles
S oo (o 035l ol 4 &S oS
(plaes) omms 023k 5= 14 (plaw) o330, 25 (A Jge
oS ol (o3l plos g 033l £ Al sl j U908 5 wiilsise (rizpen

Sl 0y93 S 3 ploew (s 033 £ = Lblyd ol 9 35w Foy99 (L )3 ploww Cuoid

293 sl )3 plow Cuosd
*
R=D+Pt+
Pt

g ot 08 mt JUm s 13888 9 8731 g3 4191 Jlu (5l g ia! 33 oo 38 yloww & yiv pllgws aoud — 5

Plomw (o B30 9 € 5 ¢ SO plaw (P31 T 3 Cuwl 03905 ol 39w JUb 5 2102 g g (5131 43 <5
0 Al 1y 3L




ded 91 990 Jlw 38 <5 g g Wil %558 ¢ 90 Jlw 40 Il (9918 <5 g plgw (wd 083U 48 y0 40 —6
91 Jlw bb g JU 28000 <90 Jlw It 39 plow oowd g il 03 903 sl dgw JU 5 1700 9 4000 wud
Sl gm0 42 91 Jlw 48 plaw 08 3L Wil JU, 12500

failod dmlono 1y Z 55 T gio il gi o0 498 (o 0590 W (51 29 (i) 0331 £ 95 il & 590 49 -7
oeiles o3l puilgi oo pwtin 1Sk 9 las (b (B9 2 5l &y Lawgie duwloee (4l

o 5ok X =) X

n

>Sl—

oiin 55 G=[(1+TR1 )1+ TR2 ) e L+ TR )] -1
.Md@bol@mwﬁn 9W|XOM”&@TR
a3 oo Ui (55 e Syge ]y Ab) £ 5 (xSke (pwkin (1SSbe (B9,
wid (Gl < glus (12550e

G <X

D g (Sl il Wil 0 3 © 390 4 Jl 3 (b i ghgd S g e B (ownli Sgw g S —8

59T Cuwd 41 plgw 033

1 J %0 Ju 89 Ju 88 JL.
800 2000 2300 (oS dgu0
(DPS)
5507 11675 15600 12200 (o oY) esd
( Price)

—

|
AR



i) gt 3 T 30 4 JU 10 (B 5T (o S gu g Pllgw Sgu 9 (399 B! S plow Cuond 490 90 —9

N 59T Cwd 411y plaw 0831 (uSile
91 | 90 | 8 | 8 | 87 | 8 | 8 | 84 | 83 | 82 Jb
2190 | 3120 | 3279 | 2642 | 2160 | 2880 | 2922 | 2419 | 8222 | 5462 (J?"gr‘;—‘gec)@
560 | 549 | 565 | 537 | 501 | 431 | 393 | 285 | 488 | 355 *(LE”P*S’;
380 | 350 | 465 | 450 | 360 | 320 | 300 | 210 | 400 | 318 75“’;,5;‘“
[ v )







fowlizo 42 & (Jlo Jiits 48 (RisK) Sy —10

Lo g odial aona a5 150 Ojle 4 b ansS oo Sy 1) 00 s g 033k 5 (Bly 033l o gl
g oo S 1) & dom S o

SN0 (G ol s W &) (IS 090 4 Sy — 11

(195 Sy 3o S pdy IS 5 039 J S BB Sy (5150 S 5) Slotams S 1
oy &5 09 )ik

Lﬁd)lg QLo)w O‘ 4 patue g o.)y)g}.i u;la:lfg J/w.f J)lﬁ (_Slﬁk.gaw\i) D Soiloiw g sOSw y —2

Al ol bl 3!
Sy = Soilatiw Sy T Silativnw puf S Joe

198 5 (o0 il ot @il 42 3 Suilosiumms g g Soiilodanany GBS 5 —12

+ 98 dlatdl )3 0y 5 Sy I b Sy 00 €5 g -1

D3k S Sllogs 5l (80 035l 53 5 1 (o8b Seny 1513 Sy —2

S yd )bs canle jI (SU (gael)d (lah o Conlad pie & by pe S 15 518 Sty -3

S 15 srogn Jlo el 50 Cuslad pie Sy 1sllo Sy —4

bl @lyel (el s ai 4y bas Jleis] pas Sy 1 Fwigh wi) Sy -5

G clasly a4 a8 gibley lygl o Mol o slag)liSlo s (gly 003k Cunlad pas 341 E P Sugy -6
sl 0ad (5l 3 IS ey (Jgy ol ) s

9iS (olaidl b wlow (glad > wlwl s Jloin! o 4 00jL cuslad pac 1((owilw) jgus Swy —7
Sl (8 550 11 o Sty T —13

S o (68 031 1y Sy s lol (slasbgy jlodlizl b Jlo pole > caly

(i g Queo g3) $390 50 0Lt JloT 3 (09600 42 31 Sy 5 o0 1N 1 — 14

(55T o als) s sy 5 s Sl

Sl s Jsir JSa sl 33,5 et (IS dlape b plaw o35k OVl ppdg il 2]
o oSSl 5 Oy 4 03jb Y Lais]

(o) o2t &y Jloi!

200 %15

250 %60

300 %25

leg) o35k g5y Jloil

200 x %15 = 30
250 x %60 = 150
300 x %25 = 75
ezl 590 05 R = 255

a5 ol 250 (251 60 Jloznl & 5 logs 200 g o0 (2331 15 Jloinl 4y 4 w5 o g
Doy wnlgs logy 300 a3l %25 Lo

L o 5 208 by Jlaiol )3 ) lmedjly oS e |y 589 Jloil (ygi50 (ke 45l 4l Sl
g o sl 3)90 035k ol 4 & euilei oo per o2

—

]
Y‘Il



Ot (5Slee 4 s |y B o233l Ol s aliols oS 08" o0lisl (5)lume 51 (ol Sy drwlore (6l
S sdal s 4y (el 3y90 035L) pSSle jl cad a1y bodjl plos sl YU Jlio 53 m Amd o0
39 e ySolie o b logl alols 5 ouiS
(200 — 255) = - 55
(250 — 255)=-5
(300 — 255) = 45
cobe e SVl (505 Cavds (gl b g At hio g Cute Oyguo 4 okel Cawdy GBS
ool p 2 g ]y 2ol ol by wo)l> cute slael 4 5L5 s Wnosb 9 b 2oL
(-55) = 3025
(-5)=25
(45) = 2025
S o b e s ot K0 o g5 o] 1 ] s &y il e
3025 x %15 = 454
25 % %60 = 15
2025 x %25 = 506

Ve
a1y bl (Sile (e VST UG Lo Sl b5 & o365 on ( O) L udlly 1y onel s & 975 e
A gS oo slme Clysal ] 4 a8 4 10yl odel Cawd 4 uibylg 5l o,bgd tanl maledibey 2 lgs

0= \975=31/2
ol Sygo cpl A o i g A3b o Sy Al SMo lon Jlo il ;5 3112 sl cowd @ due
g8y Jlainl )y (FuiSly Lo mdils gj9-0 (6ke @ Cand (a0 4> @ o o33l £489 Jlois] oS
Sl oo el 550 033L 4 oliwd jd YU Sy oaind ol YL Susly,
il e golome UL )50 03}k 5 b (61 dlopus (slrojgn 5 s liS oy dglio sl (il
o Ly LacSin) 0b5)l padls lea b jlae SBlyosl g o9l cawd 4 1y oS o eV lais ] w595 g

2 -
%2V Y R-R P
1S3 1A I A3lo g ol Ok il 41 33 38 PIAS 1 E 589 Joi! Uy (5 315 4slo g 059 10 3 0834 —15
10 g0ty Loy y
A gsis Jlnl | (L) 5)lds) 033l
395, %25 2500
wole %50 3000
1) %25 2500
B ey Jlo>! (J‘e.) D)L:.-lf.ﬁ) o35b
39 %25 2000
wole %50 3000
) %25 3000
C ey Jloi>! (J‘e.) D)L:.-lf.ﬁ) o35b
39, %25 2500
wole %50 3000
&9 %25 2500







ol 21,5 L0595 (owlgi oo 495> g8 (Solwo i b Ly 105" Ao g 40 HLAS! & 590 00 b 4T 90 40 — 16
S QLR Sy ol

oS ool Ol yass Joo,8 5l ol Aglate wi b Hlaml 590 033L Ll kojey o5 b gly

\y/_ DO

R )Ua.ol J)}A D)}l{

)\:\M h_.i\‘);'l‘

Jexe S5 b los 039 5 390 03} 2 i |y ] slene Bzl 29l s 4y 5l g (s i
9303 0593 (530S Sy Ml yiSasS (V) ol s o p 51 paS p ol s & duglie (sl LSy
e ol sl

9 Wiloo LSy Silo) Bl 311039 1 (Solod Sl oukih g S5 i 41 203 5310 Ao g 039 24— 17
S g Sl 0l 0318 (LIS 25 Jou 39 995 9 SOl (95 ) Ll 13 039 B Sl (B3 3L E58g S
kel S gty 1 a3 2 ot 3 53 p1aS

g5y Joz! A o33 B oL C o33l D ol
395, %25 2000 1800 2100 1000
wole %50 5000 4200 3700 5500
oy %25 1500 2500 2700 2000

—

vy




S 13 dulio 9 390 033l o Sy a3 11, T Wi igf 17
Tk air L2 &S 00 50 3l ity |) Sy (ieS g (23L s & e e )b Jlid 4 Lo
= ok s (2ol Gl 8L (gslue o L sk 1 Sy liee 5 a8l (20jL (it )b
e oty 2L 55550 ISy S duglie o b 1y ol Cd &y dliel s g oS e ok (] S

w55 o Sl ) ()34l s b b ol 5l jslio o] Sy 4 G )b T (35 &S
P9 A5 190 3O Cawl o A1 35 Jgu> 30 I g 4 pllgw 91 990 Jlw (Somnii 3 gw 9 cuowd LML —18
9 Sty Jalod Bl 51 0oy il ool 43151 Jgub 59 e 53 4 LS g plow 1 IS 2 slane 1 it pailed
S (o0 DL & > (5 1y plaw plaS 0330

(o 39) DPS | (ca03) P | (o 35) DPS | (i) P | e Bl o
91 90/12/29 91 91/12/29
53l enbasy 650 5955 1100 7578 0/3
el asdh i 350 4447 0 9367 0/7
s ooy 27 2970 480 7922 0/9
d s e 5600 29720 10096 47274 0/4
[




S (S8 1 488 ~19
Lag)liS loyw (g5l goiste b a5 5,8 (lgie slaidl awd) )3 395 (1S 4ab bk dlls) 1 jugS)le o »
5 oslaiwl L (g9 515 3959 Silotmmw yuf Sangy (0l ol (985 p) ()15 dlo pur dows Dl b
Wloyuw 2 oo (Siused (D90 e Oygo 40 45 3 i )] bawg Sy duwle g bl ool cay )l
4 28beo gyl dloju 5l Al jo S 5l a8 0l JiSiS S )3 (135 ilo s IS S )35
Sy 01555 Sl Jalse 5 a3l 55 i o Canns b g8 eulopor 1 ISy &5y yo 1503 s
3 plas o 5l losen g dny (63 oy 2 (5)a g S Sy Lbl 2 v ugSne
2 98l Onl 4w Cad 599 YU )l b sladl ) ol Lylpd ST sl jioS o gyl IS e puo
Fobeson ©jygo dn a5 5l 3 S dloju (IS Sy Wi BB oS 2 o3Lai8l S0 Ll
ol 268 gl 51 P08 2 50 e & (g8 Alop 5 (65100
oS gliSaler las JSii g bl sl sloslil 5 <855 )18 o] Joid 3y9e @i ol Loy
Bl )d 4y 3890 Waay 4 plai ol W) by 5sS )l 85 i () 5l 3580 S ilojur g9y ML
235 dlaidl g opls
139050 dmilino 4395 L5 4105 dilo g € g02uo 0031 —20
ke g Ml oo iliie (sl )35 loju g plew 035l (19j90 (ke (6)HS dilep dsgacme S 035k
D9 0 ga o b e 9 0 Ol 0 S dlops 2oy 3 a3l Sl ST jm S0
RP=(Xa. R4+ (Xb.Rb)
S9 025L
RP=X1.R1+ X2. R2+0000 G5 wloyus Aoy e
29 Comui 00 0313 323 Jgu 33 LRI 18 3 399l WD (3w 5B SY 98 LI i 3 o 2 Sgu g Cund 21
6l 393 0¥ 93 33 650 v 5 41 (55105 Ao g 0 3 A 3399 0318 Sl (50 3 9 91 Jlw 40 &S 590
399 1m0 42 G IT Al g £ 9000 0031 . il 0399 kg )1 43 %20 g 599l WS 43 %30
: Jow 5598 >
9 lmogi 50,000,000 & ygms 48 fy 355 (8 515 a3k s c5bogi 1004000 ,000 dWhuo ¢s stelns 45 590 38 b
oy ity 19 plamu 331 3T 20,000,000 g 352l B plgw 3 30,000,000 ¢35 Y 3b plgw

il 00 ¥ (5 10

90/12/29 P | 91/12/29 P DPS

e Vg %50 13090 | 25969 1100
gl i3 %30 12394 1135 400
S %20 6605 5390 1100

—

]
\‘il



10gm o0 dlino 4155 (5,105 Wlo g 45 goct0 Sy y —22
 Lel e (Siansod o pd s 5 palos dumlons b gyl ekops 1 oSy jls Bl tanls ]
ogMe 4y (5l 8l o o Hlire SBlyul ygja0 il I a6 |35 Wil yu degome Sy oS dnwles

M‘_;o Cawd & (635 dloyu yb 93 41 e (Sised oy
Dg o duwlre dgs 31 39 ] 43 (6105 oo 895245)35 Wl (5585 SO S
2 2 2 2

(0p) = (Xa)( da) + ( Xb)(8b) + XaXb. sa.5b.p(ab)

Al b o5 aloyw 2 b oy 2 s blo ) (SiSs Sl
PR LGP dloyw ) s bl (e Sl g

LBl o U (Sisen 5 blo)l gun ()58 aloyw 2 g il Pab) = 0 9o -1
a8l

2 2 2 2 2

(8p) = (Xa)(8a) + ( Xb)(3b)

L s ob g ol Stasod ()5 (6)138 ailoyw 2 ow 23L Pab) = 1 | aS590 72
Al 21380 %20 65150 4y 35 Y plews 035 %20 6515l 4 X aloww 03;L ial8l b Mo sl ;5585
(Bp) = (Xa)(da) + (Xb)(3b)

ELacS s g0 b sl s (635 dylo pus 2 4 gaze Sy 304h o odtlito 45 jghailon s ) >

b o Lials %40 o5lul @ P aloww 035b 5 il ;31 %40 o511 4 C ploaw 035b Mio .ty w2

(dp) = (Xb)(8b) -(X&)( 3a)

P(ab) Siypo 134 1S o 58 wlopw 2,3 ()18 wlojus ggezme (oguad >S9 4 ks

p(a,b) =-1 P 9)145 LtbdaLo)w )‘ f‘..\f)lb LS.wA) )‘ Lg)‘.\f 4\.:Lo)w Egono Lg.wu) J.wl; -1 90 O

Sl 59y o 3 1) 2oyl oy ggerme b (S5 job 4 b plh ey oo Sl 4
ol il (IS dlo s pgarme Suns) b iie o b gl | Stnsats iy 4 o3li




G g il oo 451 993 Jgi 90 3T E999 Joi! g (23 3b B j1a g b paw 2 4 gy o WM —23
S b plew 2 (1 31 (55105 alo w S9i 5 003

B %80 g A %20 : il

B %20 g A %80 :

B %50 3 A %50 iz

43l yms £ 90200 Sty il —1 9 =075 60 ¢ 0/2 s 98 3 o (Fhansod ot 30 51 Lo . ilod (o 2
ilod duiline DY (31 31 IS 2 (51 1y (55105

A >k g9 Jloi>|
555, - %8 %25
wole %14 %50
B3 %31 %25

A @b &89 Jloio!
545, - %l %25
sle %10 %50
B3 %36 %25

—

|
Yo



growy 319909 531 (T Ao (Gl Shumwod g dilo g E 992 b (5105 ilo g (5985 33 S JuSld S g —24
DS T i

slue 5 JolS ol (Staad 45,90 )3 55 (28 B 9 D () dlojus 2 393 o0 csaliis o 5sSlen
2 oaibee PIAB) =+l osimsy ol 1S o Jog o 1, 2 o erditins oS (a3 o) 2L 1L
bybs 20,5 |85 S alali g wiles Jate ot B9 D ot 2 51 (o0}1) B (g, 2 ol S5 13 455900
p(A,B) =-1 oxad L S abi lea w clio bt 4 A g B Ll I plas a5l Jlas]
Slasmm Sy &S Cunl (ol dats S abais lon gmy i ol (Slosl &5 cunl sxo (ps il 0
o) oSy S alai cunns 4, D 5 e s )k oilsis o 05 4253 551 Jl 395000 o SIS
dges Wl 505 =l Coow AL e (S e Iy SleS

S 1415 590 —25
P Jlesl Sls 5 ol don &5 (cidgy (nyie bl paplyd 05 S5 wle (5 lage5 miled sl (05,8

.)9»)‘_;0 DJ.AAL‘ |)l§)).o .))5)4
E

—

|
Vo



Sl 68 Sy b cgglune Sy gl 65VL 033l 55,5 JLE LI 550 )3 45 bl (35l a2
A8l Bl gglae 033l 25 Sy

5 Gl oS Sy (Jg (sgluwe 033l £ Gyl 125 3,0 sl € ol gl s 0 A ol 3l Ao
25 o S (6 ey (B3l Sy plod b oS |z 205 Cgll C ey (319l a2 B ol 3yl s

E B
°y
L J
.0 L
® L J
AT
.A Ld .’:

d
$wm> CML b alo g H13b > —26
Jleisd o VL) M adlas s 1) 1S 550 gioxto g 5T (RFR) Sy g0 (233 abais 1 o' (o555 s
95 o CML L aloyus 1L Lo 138 oo b ()35l oo w3 0330
E
CML

d
Scum> CAPM U (s abo g 31518 (5108 unsd Joo —27

Oyl plibig 990 g0 oduotin (65185 Ak yur 15k g 6yl alojs S ylio 035L 9 Suay abaly Joo gl y

ol 03903 a8l)] ()8 ke 5k b ()38 e pu Ky Sny g 033 oo (Sinsen () B Jole 8yme b
‘ol pj g 4 CAPM 4ol

Ri=Rf+ B (Rm—-Rf)

G5 oy odjb = R

Al 3 Sl Sk obsS 03y b 5 10l i3 3lsl Aile Sanyy 9 (65135 dylopus o33k = R
Mol = Rm

Sy o Jole = B

—

|
YA |



Gloyw jl &S 205l ogMe a4y Sy (490 035L b sl il (65138 ke o S5 035 45" 65 o dilso oy
Dydien ol dloyw 0jb b ol (Stsen 4 425 b ()18
A8 oo e o |y ol pgpiie 35 ol Sy Jio el 10065 o 555 Sy o L, B(RM—RY)
el loyu 13l (235L 3980 (s O L 6)HS Al s
Ri=Rf+ B (Rm-R¥)

B =Ri-Rf
Rm—Rs

S tle s ) 450 imy bl e Sy (3980 (2235l b (ggluns a5 ()38 &ylopo = 0 05 0 gl 51
o ol S 90880 ol i3 alepus I3l (235 liee 4 bo IS abop B Ll 1 olus B30
b o 5k ol len
5 ol (638 la s 3l 235l s 108 (618 elop 033 puais BT sl L 51 iSn S (1) B 51
25bo )i 51 aeS o o Sy g sl 3208 15 (3L 51 ol (0l el
Sy 455 )3 g Cannl yidi b 035l Sl yusss & Conas 03jb (ST s B *1asul 518,50 (W) B 3T

RGINE B PU 5 S WP | I\ K 2T PV

39 Sl gt § J9d T 4191 990 (o Jlw 33 L S g w31y SSU g 2 Sgw 9 Siowd —28
Sl Wil 0099 %46/8 ¢ 91 Jlw 48 y1ole @ 5ol 3L Lawgio (B3L 9 0/7 Lo 0ligs 00 g S gw AW y90
| 0399 oy w0 42 91 Jlw 48 plaw 3 P10 2

—

]
Y“ll



N3 Bugio (233U Wil 0/83 31704 w5 41 (5l s b g Ol > 3Y 83 o 93 (Sl 4590 49 —29
. Ml %7 oo oigS 63 yw Sgw 9 48/8

Sl gy plow 31 pIAS b (203l —1

O 0 4 (S5 33 08 ) o JuSid (3! 569 Sk %060 g sl 3 3Y 99 %40 Cunmad bt (3985 ) A5 y90 48 —2

Sou!




SCum SML oles il yaf 513 B —30

abii oy & Sy 9 (o235b ahais I CML Lt 133405 saalie CML Lt )5 a5 6. 55len
250 M adldl y Jate ()35 a1lo ps (5585

Sy 9 035 duwlio (clow g utd 41,8 Jbles Glygl 5L s jlae |y CML L ) qunlyse 4S5 560

oS clabai dg5 0 Jrols SML b oo 5,8 duslio |y (6135 diloyuw ( Siod g 035b Q) )hne bl ol

SML

p L COV
Scwn> SML g CML u g -31

2551y S P osil i ol SML 3 3 s iyl L 33l e, CML

I (53955 Sty g Sl (5598 — 31

2 (9P b Cangllae &5 Conl (xe (s & sl 0ad 1)) gy (95 2l cungllas (5595 Sladl )
oS Cmollan ] 3 Jgm 9 delyd 4 Cond D)5l oo Cawd 43,9 S5 &S g g el > ols abads
Sl OIS loju ol Jo35 Jg (2led Cumgllae (92 193)5 g0yl (5555 (] olol yr cudls Salgs
Byl 65l 35 1) (6 ytaS Sy 11 g 05,0 g0 Cnd 4y (6568 Cpglla 398 daly> o BT 050 sy

(APT) SCuma 31y T —32

GRS il S5 035l § Sy tomias sl Jole 5 3905 plgie )b CAPM Jus 15 &8 455Siken
5 g Wle (6503 Jelge wizdly)> Jlo ppudies &5 o] Jlo Ao arlopes il L o] (Sian it
Slazyd 55 Jelgs cal Gl g 20 ar g BB Sl (6)15 aylopus 03jL 9 Sy oo 9 02 53 )]y
Gy lole 1z 53 52 (slaJae pls 4y 5 2008 &l ey (sloJue 5 13505 Iy (Stison
atiS )50 cwd any Sl 5l s g late e (233 Wlgty else cnl by b o281 bl ditn
s9550 o )il @B SIS dlop Sy 5 (233l So else Sl sl 5 00,8 31zl 0,8 ] 0900
S (6555 b 3y5 g 039 e 0l Eyguo s 3ol il Bl ey asad 1, 1S L gye55 3l oyl
sl sl 1970 5 Ty 25 o iia oo obigS )3 lojad g0 4 03 (S35 Ko o g S5y
2,5 oo (Byme Syl ()8 cad 4 a5 ol 5L

—

]
i\l



-
T rr Ty T
- -
s & 2
@ . _ &
FY Tl

[ ]
L]
-
L
L ]

LL x & &

LY 2 I X
L ]
L
L J
TITTTL.
(T TT Y

™

®
TITIIIL

-
[TTrItt
(TY T 1

. .
. -
MTIILLE.

TILL1LL]
™
]
™

® L ]
soesees
: .

1
A |

(
1




$Cun o plew -1
ol (331 51 g 0ad yitiio ple ol (S8 ya by (3le plow Cunl Jblee Bligl £ 5 Jghie
S b o0 o gl b s plyy 8 b o it plos S (il JUy 100 o0l )3 ) ol Jlo, 8.5
sl plaas 500,000 (elyls ool plass 3551 Sy coselee D00 b (535 aoms )3 somsl G551 2 o
5l plew adee 1,000,000 uS 31 dois g distaan <8 15 Sl 395 (le plow dlawi s 4 3yl kolges
dyg 53 2lacudgize ol Goygr 9B 50 Slo g B10 wil azisly 8 05 w5k yeale 10,000,000
Eoome 3 353 CaSlle S 4y 15 plows (ppioman 3,15 Sy (Boi> 9 (e 33l lawgi <8 b CoSlle hi
Dhord 4o (g yiiia ($3Le plow Bl on 8 b 1505 (slaygiS )3 el () B> (S S8 b ogac
3150 ool Ll ol 355 plos 33,351y 4 ;36 (w135 plos) €8 b (rizmon les (135 plaw) 35 5 s
ool ggron Glpl 18 ol
ICwl E9 0 3 g g0 JUDI g J& 495 (0Ls plow —2
ool 55 93 32 @3le plew
oS Cd odimd HLiil S b 5 wygr 9 S b ol oyl )0 plaws 015 yly Clasuiv 45 1 pb b plew —1
Al o
sl g anled JiSly 6550 4 wlgiee |y 295 plows o5 () 41 ol 033yl &S ool P o plew 2
PL (2 plomw Jltitl 33,5 oo (G ()] SUle plow (pl 055l 9 A3 o3 bgayo (slooylol )5 o liy i
Al e 5 (gog—as odde CMSe by 4 Lol ol 03y0 e o5 (1936 53 <8 55 bawgs
o LaeS b sl ansly bloyl (Ul b wlgs g w3b eMbl o See 295 plows cuslle Cugn I oSy
4 plow Shlg Olo 4 ilbge LS (olod Jlole @l oygr 3 30> GRS MelS 2L b plocw L] aos
et MalS g Oyl lajls (gl 031y B 5 s Sygo o sl oS |z At b L g0
Pyl Oyge w9 adgl I3l Bk 5l bler 3ol eyg 53 pitie (o3le ploew JUSI 5 Ji5 0550 il
N ottt 5159 9 990 Sl sholgw L gd 495 WLy (0908 qoduo 43 0 poo i slast Slus -3
Tnilbion p3Y plaw Ol im0 42 965 lslrolgw € gomo b slrolgw S buwgi 0 o Clud 95
Slia dule Jgoyd 395 o 03l gedme 13 smeoS (65 sy jl opde Ciiun (slacl Ll 3560 4
sl 25 2 4 3)5 QB 000 Cen pae Nl dlisg 40 pliee &S olows

.)/S ul?w] u‘y@&fb);.\aui&b&l..a&] Mus =N
b+1 Oﬁh&iﬁmd\.‘bﬂg}fal_\a}’:b
22,5 Q] o e b slacl 5l gae N L )50 a5 ol S = Y

¢y

—
—



DL (5350 0 3900 Clud 98 SIS 4> (50908 Roo S 43 pOl> aw 150005000 31 pgw 300,000 & —4
il i 7 0 o0 Chud (glast U5 Shuss 4yl 5 B b e

G Oy o 43 9033 3T %70 &ilIlu 0908 oo 3 45 Cunil plgas 7 4000 000 (g1 18 58 4o —5
plaw o 30 JIIAS> WS ot 45 2 0 9k Siiadd 0 6 SLaE! 31 4F Wi 45 ani & 33 o ylrolgus 31 (GO0
Tow! g 4 Last o gai (51 9 8 55 (ol ylnolgw 51

015 54315 93lw 42 5 Cann> 3L plow Joxo 31 dalo g a1 31 -6
dle ol hsles 0351 xSl aylopos Jal381 (ogad > (655 oucs 3lall 398 ok ; (sogas game
25 Spgo 3l Gl 3250 93 1 arlo s (Rl (ol 298 o0 (35 e
Caglgl it plew 03 ) (A8 (lilaelew o5 Jbles 3! [Sol @3l plaws il Joxe 51 -1
G oplaelew 4 pa s 5 ol CeSTle oy bl Yoeme a5 M0 6S o maa® 3> o 4 &S W)
L ollelews 4 095 pu& 3> b wled ()l 3 s plasw g ool pais 3> ) Wil e Hlaslows 35 o
SISy oyg ik
5 U5 2,000 & ol Ju,y 10,000 o Sy g5 o)) a5 colow (im b plow soml Caoid yiol531 =2
Ohlelew a8 cowl ol gy oyl (sblie 3l wled cd oy <8 b 4 1y cogladlagle Jad ol laslous ¢ b
4 Slej U sblae 3ol g 3 28l cuslie (e slacuslis (sl Sli oo g WS (o5 yuesd <S8
sl 23,50 Jby 100 51 208" sy (6585 25)) 9 9,85 o0 118 )l (8 1AL eolo Jgautio 05,8
3 aslo o Gal38l Some (S50 g 5 30,5 o0 Jlasl s 3 2855 e 5 Jb; 1,000 & dleo il
S 1 YL 4 L, 1000
50 Ao 458> plgw P > 351 =7
1015 50 plagw pa5 (3> 1 Wlodgy plas (gl (aployus 2al38) 00lll 38 sogas gooro 51 5 oS (g lualges
Do dnwle pj Gygo 4 plow pAB B> 09T )l S eslital

P (3> S p b S2y9 0))) T geome S8 plow b (8551 — e e (ool glie (1000 1)

o35 3 Sy (s &S plow sl JBlas + 1

R=S-M N = %100
N+1 SN dle o 20y
V =RN Jolgw pai5 3> 55,1 = V

350 Ll 0 0,8 &S olpuw slass =N

—

]
iil



o ded 1y 31 yIN0 g (38195 %050 dalo g g1 391 0 g 30 995 001 388 (0908 200 3O (35 g —8
> plgmns P 3> 5 30 g G331 Wl JU ) 4800 gomo 31 b plow Suond (91 )3T 4390 38 Cuwl 03 5T
Sl w0 42 3 8 (1 P 3> S 4S 5) W plaw F 9 40,000 (5919 (5 sholgw 551 g Sicunt O 3m0

Gl 0313 430 g 33131 %250 S5y g Canl 5bogi 24000,000 sl K3 Sl 35 S 3953 i35 —9
Sl 1w 42 shoolgw plgw St il JU 3 000 @omo 1 b3 plow Cuowd aSudyg0 40

I o935 pgeho —10

ol 3 1 i ) s e oS Sloj )3 g AS e i 35l 0 oS (3 o Ty b)) 2l 0
Wiga oo 605 CudSl Canol

52 (St 1505 Jolse | (glasgareo 5 atyple; cdiam wamd o plosl |y ol (b)) o ased 4 i)
)3 3929 (051 sl i waalae ol

SolaS b o (3 yiogo — 11

bzl s, -1

Nk sleate 35 =2

dlaaie ;) =3

©x8 byl -4

—

)|
¢o I



S b3 =5

sl 531 =6

Sy 3T

Al iy [ eslisl 35, -8
il b5l -9

ol polis 35, =11
IVl b by 5, =12
S day o)l =13

(slid o b5, =14

S soladl iyl —12
(Js2 o83 oy 51 5 b 85))) ol T g 0950 o S5 52 (ol 35

9 35 oo ddlo blo 0aidigyd S g blo jlu s w SHId S ol a5 0 ol b a5 @ ond )by &leo
D)8 3g2g SS9 b S ln ol e
w39 Canl (S (2 b (2> G ol poll 2 & ied) (295 Cod Sl (609 dlhiate 5]
g e il sl S ull &S ol (55
S 599 31 15
Sl porda o Bpo (585 (5] sl (68 (b)) iyl oly 2018 3)lg o oaiiS oS 51 (S
s plow lalo Bgi> ol Oyl ploaw (6585 355955 b (oolaidl pogie SO & ol SWle g
. TDLQ(» Sl »

Pl (5583 55,1 = plaw pllo Boi>

‘pLQ(w Sy

Sc«mg ol vyl —16

ol ploaw s & oaannd Alo puo Jolro g 00 dldyr plows a5y (g9 &S Cuwl o

(53U 5 3,1) Sy (310 3 ~17

5 Sleogad g Jolse plod 4 a2 b plows (5] 23510 sl Jlo QS oo 5 42325 o ol ogpie
S I wlo g i3, 18

E95 ol )3 md o 1) edlitwl )90 (6,155 clasly Juass g plesl (cly o] laasce S cul b))
b 48,5 a5 3 ol s Ko slp S S Sl oaal e 355 Yaene 35)

S Aol iyl / ookt oy 1 —19

—

|
AN



e oolatwl gl Shls G i)l 4 edlaiwl i)l 0 diis o Jolde alads ddle y3,] ¢ edlawl )l
ol el (0,55 wlwl o Sy (5,1 4 dole o)) 0 a8 Jbs )0 d4u 0 angi ol 0uiiS odlawl b 4
g g0 495

S (it 5 3 20

il o s alie ol b s b Sy s 015 ples (clog

S Bl oy, -21

a2 S0 S ol ) e 48 el S S 13Ty slaig) sl b (98 51 iy GRS Hee
D9 gz ) codd Gl b g0yl 095 b Sl (gl (glonslé

S Callad 3l i 1 22

o5l ol 4295 (IS a5yl o b B (gl (pasiie 158 g (g (3laidl sy S &S S
ol aile 03] las sl 15 ol lade (ol g (oo (o2 (ol 2))) cl W65 (o Cllad gl
WS o Bl pliS ey (550 b 5L dlaate

Sy IR b i 53,1 —23
i 39 oy of (i g 4y o sl I 255 oo (ol sy oS0 oS ol J il
b o
JMesl 555 = Gy otil @) 2l — (2
‘n\.e(w Sl

S (S dowd i 3 51 —24

&5 s &5 (Blye 13 b 3 dnlgs oy o 390 Jols ) s Ko i S slad o 53
D9 céby culye ] Slo 4 amd o

Sy (o 51— 25

Soly Joass gly o calyy cuodd Cgladlale dslre 5 )b 5l (oolaidl wsly Juass b g pleal oloj 1o
oo Cawd &y oy puS 1 g 00 S ) L ailiato Sl g (sl

Sowlize 4> & ols plgw 15 i j,1 —26

b3 egde 4 35 83 sl (sladl 3 8 (lages (b 55 el Sl plaes B 35

I Jlo )3 plasw (29,8 oo (Jab

1 G Lyl (ol Jgo 8
V = D2 + D2 S Dn + Pn
(1+K) (1+K)’ 1+ (1+k)

)LBJJ' .))9;0 OJ}L{ = K
ol 2§38 290 = D
Pl B 25 =V

—

|
&y



3 il o0 9040 &Y S 3,90 0331 5 3 oS (55155 o 2 ke 4t b 00 3 (3 5l — 27
Plow o 58,9 Caosd 99,5 548 s 38 43 39w JU4 5 6000 3 2000 a5 41 0iaT Jhu 2 b i (it g
St (1320 42 s 3B S5 53,1 s JU5 22000 3 30

3 4 4 3500 Lo 1 plow 581 T iy JU 5 16000 pliws oAad Cund 45 190 43 —28

29 Lo 9 A Ok (i g U5 5200 ¢ S s s 53 310 53 (MRS 138 S 49 5129
03 55 oiut et J1 5 250 1 e 39w 9 JUt5 8300 1 pllgw okisT Jho Camd 45 WS otline ki 5 155
St 0393 iz plaw 3t 51 55 ks ol L1 590 0334 ¢ 5 kil

30900 (SN Ao dhasd W 43 plgw Sgw iy € 9 il ) (5005 plaw SIS i), —30
D dwd 3 &

(092555 Jae) ol ay g5 -1

oo dgu 15§55 =2

A

—
—



53 900 dmnlote 41952 (15 i1 Wil o plgw Su i ¢ 5131
Cunlss 1) poes Jlo )5

Vo= D L Vn= Dn+)
K-g K-g cbas, ¢5=0

bl Ll 350 033l #5551 a8 plows g 2y 53 48" s o3litl LB Sloj o Jgor ()
(w9 < K )

S S 390 0830 £ 5 3 1 41110 Sl 90 4 S 10 (5139 (35 5 plew g sy € 5 51 32
3l 42 068 JL 33 s IS 31985 (st i) JU 1200 o JLo 39 s 38 S 9 4l %25 YL
St (1500 42 g Sl 33 o (310 531 ki JUt 5 200 505 JIo 33 s 38 S 515900 39 g Gt

30910 dmilono 395> plaw (1D )51 . Wil s plaw Sgw iy E 9 51 —33
Vo= D

K

R 45 wiloy bo g Wil 08908 10 g AlidS Jlw 10 (b pew 32 Sgw Jlwy 1200 Jlw & (5 oo 5133
S 8390 0330 £ 55 3 Sgmd IgS 1S 31 (SN S w0 o 43 A T g Sl S S 5
Sl oy w0 42 o (SI1D o 3 51 Wil %40 ANl Lowt

—

]
i‘ll



390 o0 dmlne g8 (1S ) 5 Al AW plaw Sgw iy € 5 51510 S5 g 45590 50 —34
2 b e g dsaslone Ll 0y £ polul o ]y ST o (dad (5] (s noy0 1 pluS™ o dsslono (ol




au”,bu,up




$um o g i 30 — 1
5 1298 el €8y )3 ISl pus 515 3)90 03] b 25l s 4y b <8y oS 23l £ JBls
Ol ol Sy 4255 (B VL g ST 9 A8l it plaglej dpja 1S58 S o)l ale s 035
el amlgs liE olaslees S35 3l G 033

wlopw e < (S alopw ol gy

e ploews g 4 )8 ‘3‘)9‘ OKJ.S)]J <ol ool Y
S3ke dgu

o T~

(S d g MLJ‘.)W

19900 dulno 4195 (WACC) il gw 4g 30 —2
Cd & polie 0uiS oo s Foo ol 4 Blaite 103 3 1) lop @lio 1 Sy Aloyu (ol A e
isbioo 9i9e (1le |y zer Jol> 5 zex wo b ool

WACC=aKz1)+bK2)+.. wloyw Lol slaanie 75 = K
$9 9l o0 dulono 495 Culi Sgu Wiy £ 9 b 9L plaw &1y o w P 430 -3
V=D1 Ke —g=Di+tg pleew 033l £ = Ke
Ke-g Vo
)b Jbs opmds 350 = DO
Ke=Ditg Joe
Vo
Ke=Do (1l +g) +g
Vo
Sl o0 dmilno 1B (59598 g 42 3 9L plew 1 o g P> A0 -4
Ke=Ki+ B (Km-Ki) CAP M Jgo, sp=K
39000 Ao 415 LGNS SOk plew 4o g P 4432 =5
Ke=D1+g sl sloainja = S
Vo-S
339050 dulno 435> il S g Wlo g P> 430 —6
Ks=D1 +g Ks=Do(l+g) +g
Vo Vo
13m0 dlono 43952 jLiow plow Ao gw P 4330 —7
Kp=_D_
vV—S

—t—

o\‘}



390 o0 Ao 4952 (AW dilo g P> 4 32 -8
ol 9 09 e 03 s SWle I juS Cijao 4 s A oo ybl (3l Dad o bbb &S Ao
Pedie (Bh dloyw duja als sl
Kd=i(1-t) ope gy = I
o=t
gt |y (o a38) WACC S Jge 8 -9
WACC=a( D1+g)+b(_D )+Cli(t-1)
Vo V-S

ot 93 1) B 9 jLiow plow (5915 plaw dilo g a4 3 alaly - 10

Wil 39w 9 (3o plow oy aljp > jlies plow dlopw alje > b wlopw dije
Sust S jioo plow 9 SO plow 41lo pw 4330 31 (BN &3lo g &30 12 — 11
(6508 S ply (g + Gl plasw 53 IS Al pus Ll 350 0331 51 52eS o ply sl 350 0330 =1
3y
A dalsS 0 g dizje )3 el Carge Sl 25 il SUlo Jsd LB a5 coppy e =2
95 2 Tlion dmibno BB gy i 4 dilo g 43 30 12
SFE> by
ik e
Pl dilo s disa J3 )3 (192 29 o dplone aldlil dg ilop 4z I3l (Bg) ) Sl pee 49
ol 0053 )5 dowle (gole
QLo g At 3 . Sl O A3 51 335 3O S5 g Ao g OB JuSuid PN 31 S 9B lo g B A9 —13
ol dulono 5130 9 (5588 gy bl 2 15 C5 0

(Jby 2)kde)
wloyw ol aisjn b b)) SF3d b))l

%23 15 15 %29 oy g5 b oo

%28 8 5 oo plows

%35 35 20 ole plow

%35 - 10 azill ploas
58 50 &
(o)



(o S (0 (51T Wlo g 5 i (31 90 BT il %25 b J U1 0 590 00 31 (59 8 Ay g0 30 —14
o
I

250 bl JLo> 33 plow Cund g il 4010 %32 0,39 €95 b B JUy 95l 5 L5 o 45590 8 - 15
9 J0=) O 5laeo 7 &l Sgw § JU 5 250 Jlwo! (comuid plow Sgw g Jlw 53 %5 plow Sgu Wiy £ 5 g Glogd
damilno 1y 5150t 9 (5599 Ui 5 bl g2 S5 3 dilo g 40030 iy S3L plaw JU ) 8 )lao 8 (51518 £S5 5
(Wilion JU s 9 3bko 20 ol J> 3 130 39 SO plaw (31 g W s 145 18 %620 1) S £ 5) . iloi

—

ot )




19,970 3929 4 &5 i dilo g 4030 3 (Sl ek 42 S5 s o g LSl 43 gk —16

25 Je ol s el g oS o0 )3l (o0l plaws g (2 bl gl pus Sl s 4y Lo Ll o Lo
i )

J=3 8 Ao lopw bl Giliste (Sl )3 395 plow 9 (2 (L Cansg > (S8 ST T Jle
ool Sl s & (S g amd e il ) 095 pleew (551 393 (i Gliee il L S 8 L il
3l 20 s sy 51 Jg oo SIS S8 Ga5yl ply Sy 2)klke 20 i b 5L g el
dg-ed dalgd LalS &y g9y <855 (B (Jlo pyal (538) (5l g (SuSyg Sy I > 4 Jb)
o &85 dloys dizin gise ke ply Jb) 35kl 20 Heo b 295 o oanlie & 5Siken (pricran
aladee Gal38l 4 g9y dnr 4y Al ] 5l g sy 0 295 Sl

wacg | VO Ve ) =

leyes a0 S pb )l Pl (55! St e plaw
0/1 200 300 0 100
0/096 304 294 10 90
0/094 306 291 15 85
0/092 308 288 20 80
0/105 262/5 237/5 25 75
0/123 218 188 30 70

—

o0 \I



Ny




Sy O g S 30 O gw ol Aliko sl igy — 1

dg— (pl Bled(e (635 maonal dgw el (ogad > (e (eges oz 3 5 Jlo Jlo b > Sy
3L (o321 plos) (cotow b (5485 90 & Wl 0

33 o0 dmlno 4195 g Camy (DPS) (o 99w —2

oheles 4 g dbe EPS L s 1 35 5| (chioyd &g 4 Yoome (648 90 lon L DPS
S i 3 YU anilsl g d939 s 4 (3315 DPS coul (S gl i 5 atdl 39 0 Bl p
Al yuio EPS fe

Foum (0 3> plgw) (sogu Sgw —3

ObMalow 4oy (a8 39w CEDp & ygome ()b 5l g 1S (o0 ilop laljil 4 Pl S )8 &S (3)lge 5
Eee plai b (50 ailopus w—")s‘ Sl gl Ko Bk 5l 5 (Sad Lais lp Copde Al o0
Sl & hlelew 5 38 (o0 Cuoli 298 CE by Glilaelew 4 (il & (64 g oo Iy leyu il
S (g0 LY (oo S «(§AB dgw (58S

b0 ot b (63 g 53 S gw il SoCwilow 1,2 —4

2 OShle @ add oy ) S b Alo o HlS o LS 1 )0 S et Calies (glacuslw I odlai]
Cusl 0 )8 €855 5l (3L (o @lio o Lol b oo GRI3E1 plow Cad b5 (A8 d90 s 900
03 Lagd plams Coord Ao )3 9 Ao (1l plows (15 3] 4 53 5 Wb (IR (gl g s
-8l anles Jhals o)l plows Cuand doeil )3 9 Lbioe (B ploww (S5 )] domis 13 g Wb oo LB
4S clasgS 4 wles slul ol o] Wby F 5 g comnl dgu y Ll 45 Canl Lgllae b Jos 5
oy Sl 4 ol lelguw gy

Skilion 550 O g el Canlaw 54 g 4 —5

Las |y 0g 5 0 by £y 909 Jolgd anlge (gyiaS Jlo Mo b 8 b dibly yidoy d> b1 adlil Sgw —1
2,5 Aalgs

o=l e a1y i mbie jledlaiwl CulllB uxe dopd B e i ilaodn 3 osliu! b aslo w jLSLw -2
ool CB3 doy (ot Ly (638 ©jg0 ) 39 el 0950 gt )3 Sy pde &S 90 Sl 990
lod (55

0950 9 A8 (o (A 393 S8 (BN Jelge (S plgis 4]y plows 39w ) lelges o srolew 566 -3
Al Crodl U jlons o 3gm e e )3 alllo oges gesxe jd Llg3 o bl adiu 4 ,S8 5L
6556 pgad ) 5 J5)lIS o duls 3 sdge halw Bl b zesee I LE LS 15 Yaons 1
I8 Lid coo 1) Lagl S pib dguw paudl (ogad 53 Ailg o il yhe g 96 1 SIgI STy g0 —4
&9 9 Gy hlelew cold) Ly (i Jlo So (b 3 1) (9390 g o5 2L jlre <S55 5
@1y ool Hlid wlg o aiidS e )3 dgw s pas Gy D LES 1b )0 jles lylaelows yicren
Aibe GUTL (ol Jlo 3gw <y 53 Caglyl B g duled ylg dgw cildyy )3 8 13 opte Sl

S g P 1) (S5 S g ol Jgloio Sl Cuiliw —6

(ot 2 22 Joy 200 Shie) 395 s poamsds 390 (2 Hloo Jlo 2 iy | ol 290 Sl -]
-d)l? S )'l Lo > 09)4& 4 ol éL.a C,.Sl.))i -2
.JJS@M‘)Jw%lo%ﬁaﬁM))Ju)b&:@UM)ww-s

—

o )



3090 dmlono g8y (Sogw Sgw 398 3 o plew Swod —7

ok 90 2395 5 o ploew b = @i | U8 ploe o

F Lt o s90 jg 0y

1950 42 MM (55585 b O gu ol (K952 4 S5 g i 51 9992 L3250l (5595 -8
biyo glaanje plo g Sl Blo g0 10 45 Sidgei Glyis MM Gy pno 60555 )5 e 5 Sliboge
5 200 bl (ol S sl (K38 4 e Cuosd (008 5 plas LAl ALy 30) 3900 s clog by, b
g Ao yd )3 il 8l 4 Winges pMel LT 5,1y 8 b Sy g Lol 3590 gw 4y (S phew Ceod
ceely sy Jole 18 3l o (6500 3,5has eyl €5 15 4 sl oy Mol (6l yy Alts Sy o s
33)5 5o plow Caned yus 5 I8
fWgF 0 42 G Cuglyl 5595 -9
TS 1 g 3508 menlsd Cabyy (6508 Slle Bl 110 ol Sg doyd x50 ()98 il bl
Dguh S (6 yiaS dguw S dgud o 031
£5 2 TS 50 C18 3 Sl & 95 Wi ¥ goso plgw 33 (31,105 &l g — 10

Sy g Sllo o)l s g dwloee | owmdi (6085 dgw 4 d g5 b Al 457 ploaw 39 p Ulle -1

e €31y Ao o)1 4 5l I35 Ly g,b oo 45 plaws g Slle -2

SRS Zuwo g |y Cawd 38 slow 9 (590 —11

LS (ole plow diloy dyin £ (omd S huoyd ]38l b 4SS oo SVl iz (6595 (0
BB i o5 il )90 dylopoo dge b duglie )3 )Ll 3)90 gopundll S sl (yleloes (o oo
SRS T g3 C5 g 33 Sgm 35 P9 33 1y 319 9 39585 o —12

103905 aneds 125 £ 42 09,5 3 & 1y Sl el

3 g ol Ll 3590 035 #5551 568 dlopw aisja F 5 lagl 13 45 Glae 1y JB 58 Slumige —1
A5 18l plas Caod I3 g oo o

LS‘)—’ u.._wL.n u_.o)B 9 Cwl )LL}.Q‘ d)9—0 b.))'l.g C)’ LSSL'““’ dul.n)w Ao C)J é*db)é@lﬂﬂ‘,o—z
)15 gl plows Ceond 1 (65l dgm ol (slaCamliw 5,15 (6538 oy

PAS 5 5w ol pe g bl oo )l )50 035 &35 51 pir uloj die 5 10PN I 59 lumigo —3
JolS yob 4 393 g e s plAS] Slawhe oyl 1N 0 Aalgs T plows Ceogd inlS Cvgo dguw rpnnsds
LSl g

—

on )



